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ΤΜΗΜΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

 
«Πρακτική Άσκηση Πανεπιστημίου Πελοποννήσου ακ. ετών 2022-2023 & 2023-
2024» με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 6004529, στο πλαίσιο του Προγράμματος «Ανθρώπινο 
Δυναμικό και Κοινωνική Συνοχή 2021-2027», που συγχρηματοδοτείται από την 
Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και από εθνικούς πόρους 
 
 

 

Αγαπητοί φοιτητές και φοιτήτριες, 

Την Παρασκευή 26/4/2024 ανοίγει η πλατφόρμα για τη Δεύτερη Φάση της Πρακτικής 
Άσκησης (ΠΑ) που αφορά στην Επιλογή Θέσεων/Τελική Ανάθεση, η οποία θα είναι 
ανοιχτή ως και την Τετάρτη  22/5/2024. 

Όλοι οι επιτυχόντες φοιτητές/τριες θα πρέπει να μπουν στην πλατφόρμα της ΠΑ 
(praktiki-new.uop.gr) και να επιλέξουν τον φορέα που επιθυμούν, αφού πρώτα έχουν 
έρθει σε συνεννόηση μαζί του. 

Για να επιλέξουν οι φοιτητές/τριες την θέση που επιθυμούν θα πρέπει πρώτα: 

 

a)       Ο φορέας υποδοχής να έχει δημοσιεύσει μια θέση γι’ αυτούς στο ΑΤΛΑΣ με 
τα στοιχεία που απαιτούνται [σωστό Τμήμα-Σχολή-Ίδρυμα, διάρκεια ΠΑ (σε 
εβδομάδες- 8 εβδομάδες), είδος απασχόλησης (πλήρης), περιγραφή θέσης (σχετική με 
το πρόγραμμα σπουδών του φοιτητή/τριας), και στοιχεία επόπτη φορέα υποδοχής 
(ειδικότητα επόπτη φορέα υποδοχής σχετική με το πρόγραμμα σπουδών του 
φοιτητή/τριας και βαθμίδα εκπαίδευσης όχι κατώτερη από του φοιτητή/τριας) και να 
έχει δώσει τον εξαψήφιο κωδικό group της δημοσιευμένης θέσης στον φοιτητή/τρια. 
Στο σημείο αυτό θα πρέπει ο φοιτητής/φοιτήτρια να ενημερώσει τον φορέα 
υποδοχής ότι κατά την εγγραφή του στο ΑΤΛΑΣ πρέπει υποχρεωτικά να δηλώσει 
Τμήμα, Σχολή και Ίδρυμα. Δηλαδή η θέση να απευθύνεται αποκλειστικά στον 
συγκεκριμένο φοιτητή ή φοιτήτρια. 

b)      Ο φοιτητής/τρια να ενεργοποιήσει το προφίλ του στο ΑΤΛΑΣ, μπαίνοντας με 
τους ιδρυματικούς του κωδικούς. 

c)        Αφού οι φοιτητές/τριες επιλέξουν τη θέση στην πλατφόρμα ΠΑ (σύμφωνα με 
τον κωδικό group που έχουν πάρει από τον φορέα), μέσα στο ίδιο διάστημα θα πρέπει 
να επιλέξει και ο φορέας τον φοιτητή/τρια μέσω της Πλατφόρμας (προδέσμευση 
θέσης), αφού πρώτα εγγραφεί κάνοντας είσοδο από το πεδίο «Σύνδεση με 
διαπιστευτήρια (εταιρεία –φορέας) » από την αρχική οθόνη της Πλατφόρμας ΠΑ. 
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Μέσα στο ίδιο διάστημα θα πρέπει ο φοιτητής να οριστικοποιήσει τη θέση αυτή 
κάνοντας την Τελική Ανάθεση [Περιορισμός από ΑΤΛΑΣ: Να σημειωθεί ότι από την 
στιγμή που γίνει Προδέσμευση Θέσης (επιλογή φοιτητή από τον φορέα) τότε μέσα σε 
10 μέρες maximum θα πρέπει να έχει γίνει η Τελική Ανάθεση, αλλιώς χάνεται 
οριστικά η δημοσιευμένη θέση στο ΑΤΛΑΣ. 

 

ΠΡΟΣΟΧΗ! Όλες οι παραπάνω ενέργειες θα πρέπει να έχουν ολοκληρωθεί στο 
διάστημα 26 Απριλίου ως 22 Μαΐου 2024 

 

 

Σας εύχομαι Καλό Πάσχα! 

Κρινάνθη Γδοντέλη 

Επιστ. Υπεύθυνος της Πρακτικής Άσκησης ΤΟΔΑ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


